

## MEMORANDO SEI Nº 0022086037/2024 - SES.UAD.ACM

Joinville, 15 de julho de 2024.

À

## SAP.LCT

## Assunto: Análise Técnica de Proposta.

Pregão Eletrônico 262/2024 - Registro de Preços, visando a futura e eventual aquisição de materiais para a realização de coleta laboratorial (agulhas).

Em atenção ao Memorando SAP.LCT (SEI nº 0022085707), segue a análise técnica solicitada:

Ite	em]	Material/Serviço	Unid. medida	Qtd	Empresa	Marca		Prospecto	Amostra	Parecer
1		44125 - AGULHA PARA COLETA MÚLTIPLA DE SANGUE A VÁCUO (22G) AGULHA PARA COLETA MÚLTIPLA DE SANGUE A VÁCUO, ESTÉRIL, COM CÂNULA RETA, BISEL TRIFACETADO, CONFECCIONADA EM AÇO INOXIDÁVEL, CALIBRE 25X0,7MM OU 32X0,7MM (22G); COM DISPOSITIVO DE SEGURANÇA CONFORME NR 32, O QUAL ACIONADO RECOBRE A AGULHA; O BISEL DA AGULHA DEVERÁ SER ORIENTADO PELO DISPOSITIVO DE SEGURANÇA, QUE EM POSIÇÃO FIXA DEVERÁ ESTAR VOLTADO PARA CIMA FACILITANDO O CORRETO POSICIONAMENTO DA AGULHA E TRAVAMENTO DO SISTEMA; DEVERÁ ATENDER TOTALMENTE AS NORMAS DE BIOSSEGURANÇA E SEGUIR A NORMA REGULAMENTADORA DO MINISTÉRIO DO TRABALHO NR32.	Unidade		ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSPITALAR LTDA	WILTEX	10150470510- registro vigente, confirmado no portal da Anvisa	Apresentou	Exige	De acordo

	APRESENTAÇÃO: CAIXAS COM ATÉ 100 UNIDADES CONSTANDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, LOTE, PROCEDÊNCIA, ESTERILIZAÇÃO, VALIDADE, ISENÇÃO/REGISTRO NO M.S./ANVISA								
2	44127 - ADAPTADOR PARA MÚLTIPLAS COLETAS UTILIZADO PARA FACILITAR A CONEXÃO ENTRE A AGULHA MÚLTIPLA E O TUBO DE COLETA, PERMITINDO EMPUNHADURA SEGURA NA HORA DA COLETA DE SANGUE. CONFECCIONADO EM PLÁSTICO ATÓXICO, COMPATÍVEL COM AGULHA PARA COLETA MÚLTIPLA DE SANGUE A VÁCUO. APRESENTAÇÃO: EMBALAGEM COM ATÉ 100 UNIDADES CONSTANDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, LOTE, PROCEDÊNCIA, VALIDADE, ISENÇÃO/REGISTRO NO M.S./ANVISA. Lote 1	Unidade	ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSPITALAR LTDA	CRAL	quantidade em	10379860084- registro vigente, confirmado no portal da Anvisa	De acordo	Exige	O edital exige apresentação em embalagem com até 100 unidades, porém, na proposta e na ficha técnica é indicado que a embalagem é com 250 unidades. Proposta reprovada por não atender as exigências do edital.
3	44126 - AGULHA PARA COLETA MÚLTIPLA DE SANGUE A VÁCUO (21G) AGULHA PARA COLETA MÚLTIPLA DE SANGUE A VÁCUO, ESTÉRIL, COM CÂNULA RETA, BISEL TRIFACETADO, CONFECCIONADA EM AÇO INOXIDÁVEL, CALIBRE 25X0,8MM OU 32X0,8MM (21G); COM DISPOSITIVO DE SEGURANÇA CONFORME NR 32, O QUAL ACIONADO RECOBRE A AGULHA; O BISEL DA AGULHA DEVERÁ SER ORIENTADO PELO DISPOSITIVO DE SEGURANÇA, QUE EM POSIÇÃO FIXA DEVERÁ ESTAR VOLTADO PARA CIMA FACILITANDO O CORRETO POSICIONAMENTO DA AGULHA E TRAVAMENTO DO SISTEMA; DEVERÁ ATENDER TOTALMENTE AS NORMAS DE BIOSSEGURANÇA E SEGUIR A NORMA REGULAMENTADORA DO MINISTÉRIO DO TRABALHO NR32. APRESENTAÇÃO: CAIXAS COM ATÉ 100 UNIDADES CONSTANDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, LOTE, PROCEDÊNCIA, ESTERILIZAÇÃO, VALIDADE, ISENÇÃO/REGISTRO NO M.S./ANVISA.		ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSPITALAR LTDA	WILTEX		10150470510- registro vigente, confirmado no portal da Anvisa	Apresentou	Exige	De acordo
4	44127 - ADAPTADOR PARA MÚLTIPLAS COLETAS UTILIZADO PARA FACILITAR A CONEXÃO ENTRE A AGULHA MÚLTIPLA E O TUBO DE COLETA, PERMITINDO EMPUNHADURA SEGURA NA HORA DA COLETA DE SANGUE. CONFECCIONADO EM PLÁSTICO ATÓXICO, COMPATÍVEL COM AGULHA PARA COLETA MÚLTIPLA DE SANGUE A VÁCUO. APRESENTAÇÃO: EMBALAGEM COM ATÉ 100 UNIDADES CONSTANDO DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, LOTE, PROCEDÊNCIA, VALIDADE, ISENÇÃO/REGISTRO NO M.S./ANVISA.	Unidade	ALTERMED MATERIAL MEDICO HOSPITALAR LTDA	CRAL	quantidade em	10379860084- registro vigente, confirmado no portal da Anvisa	l	Exige	O edital exige apresentação em embalagem com até 100 unidades, porém, na proposta e na ficha técnica é indicado que a embalagem é com 250 unidades. Proposta reprovada por não atender as exigências do edital.

Atenciosamente,





Documento assinado eletronicamente por **Ivosney Joao Leite Bueno**, **Coordenador(a)**, em 15/07/2024, às 11:39, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://portalsei.joinville.sc.gov.br/ informando o código verificador 0022086037 e o código CRC 8F5FFF61.

Rua Doutor João Colin, 2719 - Bairro Santo Antônio - CEP 89218-035 - Joinville - SC - www.joinville.sc.gov.br

24.0.099845-5

0022086037v7